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Zleva dle vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahugte. o B Lf] E 3 L] 5 E -] H 9

1. [0,5 bodu] Necht L, R jsou jazyky nad abecedou ¥ = {0, 1, #}.
O kazdém z nésledujicich tvrzeni rozhodnéte, zda je pravdivé, a vase tvrzeni dokaZte.

a) Jazyk L je DCFL, jazyk R je regularni = jazyk co—L Nco—R je DCFL.

b) Jazyk L je CFL a jazyk R je rekurzivné spocetny = jazyk (L N R) je rekurzivni.
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c) Jazyk L Nco—R je CFL, L je nekoneény CFL = R je reguléarni.
) Jazyk R je CFL, co—L je rekurzivni = L N co—R je rekurzivni.
)

e) Jazyk L je CFL = embrace(L) je CFL.

Operace embrace uzavorkuje slova daného jazyka kulatymi nebo hranatymi zavorkami. Formélné
bychom ji definovali nasledovné:

embrace(L) = {awb | w € Lya € {[,(},b e {],)},a=[<b=]}

Mohou se vam hodit zndmé jazyky a uzavérové vlastnosti z pfednésky a cvi¢eni. Pokud pouzijete tyto
jazyky, nemusite dokazovat jejich vlastnosti deklarované na prednésce/cviceni. Podobné uzavérové
vlastnosti znamé z prednasky /cvideni nemusite dokazovat. Pokud naopak pouZijete jazyky, jejichz
vlastnosti nebyly deklarovany na pfednasce/cvic¢eni, musite tyto vlastnosti dokazat.

Oblast strojové snimanijch informact, nezasahujte. Druhd strana se neskenuje.



